
До Дня Гідності та Свободи
22.11.2024

День Гідності та Свободи відзначається щорічно 21 листопада згідно з Указом

Президента України №  872/2014 від 13.11.2014 «з метою збереження й донесення до

сучасного та майбутнього поколінь інформації про доленосні події в Україні початку

ХХІ  століття, утвердження ідеалів свободи й демократії, а також віддання шани

патріотизму та мужності громадян, які восени 2004-го й у листопаді 2013-го – лютому

2014 року стали на захист демократичних цінностей, прав та свобод людини і

громадянина, національних інтересів нашої держави та її європейського вибору».

21 листопада 2024 року відзначаємо 20 річницю Помаранчевої революції –

першого Майдану в історії незалежної України, який істотно вплинув на формування

національної свідомості громадян України, демократизацію суспільства та завдяки

якому набуто вирішального для подальшого становлення української нації досвіду

успішної боротьби й перемоги. (за матеріалами УІНП)

До цієї дати у науковій бібліотеці Хмельницького національного університету:

21 листопада пройшла година пам’яті «Заряджені гідністю та жагою до свободи»,

на яку завітали студенти факультету здоров’я, психології, фізичної культури та

спорту (групи ПП-23-1, ПП-23-2, ПП-23-3). Захід відбувся на замовлення

викладачки кафедри психології та педагогіки, заступниці декана факультету з

виховної роботи Зінаїди Антонової.

Провела захід провідна бібліотекарка відділу обслуговування користувачів та

соціокультурної роботи бібліотеки Антоніна Гогільчина.
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Розгорнуто книжково-ілюстративну виставку «Від Революції Свободи до Революції

Гідності» (7 поверх, читальний зал).

Також пропонуємо до перегляду нові електронні видання, підготовлені

Національним музеєм Революції Гідності:

– інформаційно-методичні матеріали «День Гідності та Свободи (21 листопада)»;

– практичний посібник «Майдан у запитаннях і відповідях».
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Наукова бібліотека

Хмельницького національного університету

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці
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